

**ПРОТОКОЛ № 7**  
**засідання Громадської ради при**  
**Подільській районній вмісті Києві державній адміністрації**

Дата: 23.09.2015  
Час: 15.00

Подільська районна вмісті Києві  
державна адміністрація  
(Контрактова площа, 2)

**Головуючий:** Іванов Володимир Віталійович

**Секретар:** Онофрійчук Олена Іванівна

**Присутні:** 12 членів Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації (реєстрація додається), начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Онофрійчук О.І.

**Запрошені:** заступник керівника апарату Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Муқан О.С., начальник відділу загальної та дошкільної освіти, кадрового забезпечення управління освіти Кулагіна В.М., заступник головного бухгалтера управління освіти Корнієнко В.І., т.в.о. генерального директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району міста Києва» Крикун А.Є., представники інститутів громадянського суспільства (реєстрація додається).

**Порядок денний:**

1. Про порядок здійснення тендерних процедур та умови навчання дітей-інвалідів.
2. Про порядок здійснення тендерних процедур, асфальтування між квартальних проїздів та використання коштів на реконструкцію дитячих майданчиків.
3. Про розгляд поточних питань.

**1.СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову Громадської ради, який розпочав засідання, який оголосив порядок денний та повідомив, що на засіданні присутній заступник керівника апарату Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Муқан О.С. Надав йому слово.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Муқан О.С.**, заступник керівника апарату Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який повідомив, що на території району функціонує велике підприємство ПАТ «Фармак», яке має благодійний фонд. Представники благодійного фонду «Фармак» виявили бажання облаштувати сквер у районі. Запропонував членам Громадської ради долучитись до обговорення місця, де краще це зробити.

В обговоренні даного питання взяли участь усі присутні. По результатам запропонували визначити перелік можливих місць.

### **ВИРІШИЛИ:**

Взяти до уваги інформацію заступника керівника апарату Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Муқан О.С.

У разі обговорення райдержадміністрацією місць для облаштування скверу, що будуть надаватись, запросити до участі в обговоренні членів Громадської ради.

### **2. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову Громадської ради, який запропонував перейти до першого питання та запросив до слова начальник відділу загальної та дошкільної освіти, кадрового забезпечення управління освіти Кулагіну В.М.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Кулагіна В.М.**, начальник відділу загальної та дошкільної освіти, кадрового забезпечення управління освіти, яка проінформувала присутніх про особливості та умови навчання дітей-інвалідів. Повідомила, що на території Подільського району для забезпечення права на якісну освіту дітей з вадами у розвитку, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з соціально-незахищених сімей працюють два спеціальні інтернати № 5 та № 6, один санаторний інтернат № 19 та дитячий будинок «Малютко». Всього в районі навчається 542 дитини-інваліда.

В ході обговорення прийняли участь усі присутні. Піднімались питання щодо навчання дітей-інвалідів з усіма дітками в колективі; про проблеми доступності в заклади освіти таких дітей; чи мають змогу діти з вадами у розвитку отримати допрофесійну підготовку.

**Кулагіна В.М.**, начальник відділу загальної та дошкільної освіти, кадрового забезпечення управління освіти, пояснила, що дітей-інвалідів беруть до школи лише по направленню, яке видає місто. Повідомила, що умови навчання у школах-інтернатах максимально наближені до загальноосвітніх шкіл, діти повністю забезпечені харчуванням та батьки мають можливість забирати їх до дому. До кожної дитини потрібен індивідуальний підхід. Також зазначила, що дійсно є проблема з доступність до приміщень. Щодо допрофесійної підготовки, то діти-інваліди мають можливість пройти підготовку на курсах масажу, інформатики та ін.

**Іванов В.В.**, голова Громадської ради, у частині проведення тендерних процедур запросив до слова Корнієнко В.І., заступника бухгалтера управління освіти.

**Корнієнко В.І.**, заступник головного бухгалтера управління освіти, повідомила, що правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для всіх є єдиними і регулюються Законом України «Про здійснення державних закупівель». Поінформувала, що при управлінні освіти створений комітет конкурсних торгів, до складу якого входять 7 представників управління освіти. Функціями даного комітету є здійснення поетапної процедури тендерних закупівель.

В ході обговорення питання надійшла пропозиція від членів Громадської ради щодо запрошення їх до участі під час проведення тендерів, яка була підтримана Корнієнко В.І.

### **ВИРІШИЛИ:**

Інформацію Кулагіної В.М. та Корнієнко В.І. взяти до відома.

Під час проведення тендерних процедур представники управління освіти будуть запрошувати членів Громадської ради до участі.

### **3. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову Громадської ради, який запропонував перейти до другого питання, а саме: про порядок здійснення тендерних процедур, асфальтування міжквартальних проїздів та використання коштів на реконструкцію дитячих майданчиків та запросив до слова Крикуна А.Є.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Крикун А.Є.**, т.в.о. генерального директора КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району міста Києва», який доповів про проведені тендерні процедури.

По питанню асфальтування зазначив, що у поточному році у Подільському районі заплановано виконати 16 об'єктів капітального ремонту асфальтового покриття загальною площею 37,0 тис. кв. м та 23 об'єкта поточного ремонту загальною площею 8,2 тис. кв. м. Замовником виконання робіт з капітального та поточного ремонтів міжквартальних проїздів та прибудинкових територій визначено комунальну корпорацію «Київавтодор».

Станом на 22 вересня 2015 року виконано поточний ремонт по 21 об'єкту. По капітальному ремонту міжквартальних проїздів виконано 6 об'єктів.

Стосовно використання коштів на дитячі майданчики, зазначив, що відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.02.2015 №157 «Про затвердження адресного переліку робіт з капітального ремонту об'єктів у 2015 році по головному розпоряднику бюджетних коштів - Подільській районній в місті Києві державній адміністрації» передбачено влаштування ігрових та дитячих майданчиків на прибудинкових територіях житлових будинків комунальної форми власності в кількості 14 одиниць на суму 665.0 тис. грн. Сказав, що роботи мають бути завершені до 28 вересня 2015 року. Дитячі та спортивні споруди встановлені за наступними адресами: вул. Волоська, 43; вул. О. Теліги,

51; вул. М. Гречка, 24 (спортивний майданчик); вул. Захарівська, 7; вул. Світлицького, 26-А; просп. Правди, 64; просп. Г. Гонгадзе, 7; просп. Свободи, 15/1; вул. Ярославська, 29; вул. Вишгородська, 47-Б; вул. Полкова, 55; вул. Світлицького, 20/30; просп. Г. Гонгадзе, 20-Ж; просп. Правди, 31 – пров. Квітневий, 7.

Також зазначив, що КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району міста Києва» знаходиться за адресою вул. Хорива, 36. У разі виникнення питань запросив до себе на прийом, який він здійснює щодня.

#### **ВИРШИЛИ:**

Інформацію Крикуна А.Є. взяти до відома.

#### **4. СЛУХАЛИ:**

**Іванова В.В.**, голову Громадської ради, який запропонував перейти до розгляду поточних питань.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

**Онофрійчук О.І.**, начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, яка ознайомила присутніх з основними кроками щодо впровадження децентралізації влади.

**Ховратенко О.О.**, представник громадської організації «Старий Поділ», який повідомив, що мамам з дітьми немає де гуляти у центральній частині Подолу. Також зазначив, що на території Національного університету «Києво-Могилянська академія» є парк, куди неодноразово вони намагалися потрапити, але нажалі охорона їх не пускає туди. Попросив долучитись Громадській раді до вирішення цього питання.

**Коваленко О.Л.**, член Громадської ради, який повідомив, що 26 вересня 2015 року об 11.00 на Синьому озері буде проводитися суботник, запросив прийняти участь усіх бажаючих.

**Матюкіна І.В.**, члена Громадської ради, який запропонував створити громадську приймальню Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.

**Воробйов О.М.**, представник громадської організації «Єдність», який повідомив, що по просп. Свободи є місця для парковки автомобілів водіїв-інвалідів, означені спеціальними дорожніми знаками, але нажалі вони постійно зайняті іншими автомобілями. Звернувся з проханням у вирішенні даної проблеми.

**ВИРІШИЛИ:**

На наступне засідання Громадської ради винести питання децентралізації влади. Визначили головним доповідачем заступника Громадської ради Афіндуліді С.І.

Мельнику І.В., члену Громадської ради, доручити вирішити питання щодо організації зустрічі членів Громадської ради, мам з дітьми з ректором Національного університету «Києво-Могилянська академія» з метою вирішення питання доступності до парку на території університету.

Другим питанням порядку денного вирішили обговорити доцільність створення громадської приймальні Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації. Визначили доповідачем Матюкіна І. В.

Коваленку О.Л., члену Громадської ради, підготувати листа до КП «Київтраспарксервіс» щодо місць для паркування автомобілів водіїв-інвалідів.

**5. СЛУХАЛИ:**

Іванова В.В. голову Громадської ради, який запропонував визначитися з датою та часом наступного засідання.

**ВИСТУПИЛИ:**

В ході обговорення щодо визначення наступної дати проведення засідання Громадської ради надійшла пропозиція провести його 7 жовтня 2015 о 15.00.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Щодо проведення засідання Громадської ради 7 жовтня 2015 о 15.00 в приміщенні райдержадміністрації, за адресою: Контрактова площа, 2, кім. 9

«за» - 10;

«утримались» - 1

**ВИРІШИЛИ:**

Провести наступне засідання Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державної адміністрації 7 жовтня 2015 року о 15.00 в приміщенні райдержадміністрації, за адресою: Контрактова площа, 2, кім. 9

Голова Громадської ради

В. Іванов

Секретар Громадської ради

О. Онофрійчук